
Відбулося засідання Комітету із розробки Стратегії 
регіонального розвитку Івано-Франківщини до 2020 року 
(ФОТО)

Івано-Франківська облдержадміністрація та облрада за сприяння Проекту Європейського 
Союзу «Підтримка політики регіонального розвитку в Україні» розробляють план 
реалізації (на 2015-2017 рр.) до Стратегії розвитку Івано-Франківської області на період до 
2020 року.
Сьогодні відбулося розширене засідання керівного комітету. У його роботі взяли участь 
заступник голови облдержадміністрації Любомир Слободян, перший заступник голови  
обласної ради Олександр Левицький, керівник групи експертів Проекту Євросоюзу 
«Підтримка політики регіонального розвитку в Україні» Колін Меддок, експерт цього 
Проекту Грехем Медоус, заступник керівника групи експертів Юрій Третяк, консультанти 
Проекту Василь Кашевський та Петро Мавко, координатор з організаційних та фінансових 
питань Мар’яна Саврук, директор департаменту економіки ОДА Володимир 
Попович,представники  із Тернопільської та Чернівецької областей.

-Шляхом реалізації Проекту Стратегії розвитку Івано-Франківщини на період до 2020 року 
ми ставимо перед собою важливе завдання – чітко визначити пріоритети, перетворити 
область у регіон сталого розвитку. Стратегія  допоможе Прикарпаттю  стати культурним, 
туристичним, курортно-рекреаційним центром України, регіоном інноваційної економіки 
з комфортним та безпечним життєвим середовищем і високим рівнем 
соціально-духовного  життя,- сказав під час відкриття засідання комітету заступник голови 
обласної державної адміністрації Любомир Слободян. - Розробка стратегії має стати дієвим 
інструментом для налагодження ефективного партнерства між виконавчою владою, 
органами місцевого самоврядування та громадою Прикарпаття. Затвердження Стратегії 
має бути першим кроком для можливостей отримання коштів від Європейського Союзу. 
На інфраструктурні проекти я особисто у розмові із експертами проекту ЄС отримав згоду 
на допомогу і підтримку у залучені коштів з Європи в Івано-Франківську область,- додав 
Любомир Слободян.
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